



# 爭「女飛躍進步獎」欠信心

## 何沛珈視作榜樣 傅嘉莉壓力大

香港文匯報訊（記者 達里）傅嘉莉（Kelly）、何沛珈、阮浩棕、林景程、周吉佩等《萬千星輝頒獎典禮2023》「飛躍進步男、女藝員」獎候選人昨日見傳媒兼拉票，原來Kelly與何沛珈是昔日模特兒公司的師姐妹，昨日二人首次相認，何沛珈記得以前公司教她要以Kelly做榜樣，入行20年的Kelly就笑稱想不到自己做了大師姐之外，她們又變成頒獎禮上的競爭對手。



◆「飛躍進步男、女藝員」獎候選人昨日見傳媒兼拉票。

**何**沛珈與Kelly賽前先禮後兵，何沛珈說：「Kelly有很多提名，我都有投她『芬妮』《香港人在北京》角色一票。」Kelly就自嘲有壓力，說：「想不到要做大師姐，都好大壓力，做得不好就有愧做前輩。我都是第一次提名飛躍進步女藝員，要跟師妹爭應該都爭不到，各方面都不及對手。」Kelly除了獲提名女飛躍，也入围女配角，她高興今年遇到的角色都令人看到她有進步，希望各入围者都有所收穫，更提議與何沛珈一起拍劇飾演兩姊妹。

問到二人會否派福利拉票，何沛珈表示趁聖誕節拍了一輯靚相並上載到社交平台，因為稍後要備戰下月舉行的10公里馬拉松，近日都開始訓練，希望跑到6分鐘一公里的步速，就可以在一小時左右完成賽事。Kelly就預告會積極拉票，說：「人生可能得一次機會入圍10強，公司之後有益菜宴，我已經買了鼓和海報，打算到時大鑼大鼓周圍拉票，連橫額都準備好，之前我又考了個寶石鑑證，可以落區幫街坊鑑證珠寶，順便拉票。」

### 林景程入圍自嘲過客

男飛躍方面，入行10年首次獲提名的阮浩棕表示會以平常心看待獎項，因為演員拍攝時已付出最大努力，之後就看觀眾的心水選擇，他最希望得到觀眾認同，看到他有努力和進步。問他可能會跟绯闻女友何沛珈一起落區拉票，浩棕說：「都可以，她是東張（東張西望）主持有很多人認識，讓人見到我出現，記得我都是好事。」連續兩年獲提名男飛躍的林景程，反而看好馬貫東和阮浩棕，並說：「我只是過客，但開心今年畀人看到自己有進步，對獎項都是平常心，現在是心如止水。」



◆傅嘉莉(左)與昔日同門師妹何沛珈成競爭對手。

## 馬國明湯洛雯派餅分享喜悅 禮盒加上定情公仔結婚標誌



◆新婚的湯洛雯向摯愛親朋派喜餅。

香港文匯報訊（記者 達里）馬國明與湯洛雯早前在泰國完成婚禮，趕及在今年「雙春兼閏月」的婚嫁好年共偕連理。雖然婚禮在海外舉行，但一對新人不忘中式傳統嫁喜禮節，向親友們派送寓意吉祥、喜慶、幸福美滿的中式嫁喜禮餅。

馬國明與湯洛雯在圈中廣結人緣，由於未能邀約所有親朋出席婚禮，他們特意訂製「金御喜」嫁喜禮盒及餅卡，藉此向一眾親朋好友傳遞喜訊，與大家一起分享喜悅。二人非常有心思地在禮盒及餅卡上，加上二人的專屬結婚標誌，標誌以象徵他們的定情公仔——可愛的獨角獸及小馬，以及二人英文名字的「R&K」組成，加上由堅固的馬蹄鐵守護，寓意二人一起組織成家、相親相愛、並蒂終身、矢志不渝。



◆胡定欣(右)與胡杏兒情同姊妹。

## 美國騷圓滿結束 定欣含淚感激杏兒

香港文匯報訊（記者 子棠）胡杏兒與胡定欣、黃智雯、姚子羚、李施嬅在美國舉行的《胡說八道Girls Night世界巡迴演唱會》日前順利完成。除勁歌熱舞，杏兒還小露蠻腰及大騷靚媽弗爆身材，又與胡定欣在台上深情對話，令定欣感動落淚。

杏兒在演唱會中重提經典作《衝上雲霄》，並剖白內心說：「這可以說是對自己來說好重要的一套劇，當時都不知道在做什麼，但就擁有了這個極好的機會。」定欣講到跟杏兒的相遇相識時不禁流淚，大讚對方在自己什麼都不是時給予無比的鼓勵，推動自己做得更好，是位相當好的大姐姐，她直言：「我今時今日有少少成績，其實她都有功劳，她的說話對我們來說很重要，而且衷心感受到她盼望我們會好。」

完成演出後，杏兒表示很感激大家的支持，很開心洛杉磯及三藩市的兩場演出皆爆滿，獲7,000觀眾捧場，令團隊相當鼓舞。杏兒又提到大家對16個小時的時差都有些不適應，但很開心今次老公和小朋友都有同行一起外遊。雖然今次「豹嫂」胡蓓蔚未能同行留下一個小遺憾，但得到主辦單位送驚喜，特意安排她們與豹嫂現場連線，杏兒稱希望2024年將這個騷帶回亞洲，豹嫂亦能歸隊。

## 姐姐發聲明 死因爲突發心臟病 周海媚全部財產歸母親

香港文匯報訊 早前已經有消息透露周海媚骨灰將運回香港安葬，昨日據內地媒體報道，周海媚的姐姐周海瑩女士就周海媚的遺產分配、去世原因以及寵物如何安排等問題做出聲明，其內容具體如下：

1.周海媚全部財產及房產會按照法律由母親繼承。

2.根據監控錄像和法醫部門鑒定，周海媚是突發心臟病猝死，很平靜，很安詳，沒有痛苦。希望大家不要再討論猜測死因，請大家多點尊重。

3.家人不會設立周海媚慈善基金會，也不會授權任何的機構和個人。希望廣

大的影迷朋友不要上當受騙。周海媚曾經長期支持的公益項目，母親依舊會用周海媚的名義繼續。

4.母親會把周海媚的骨灰帶回香港，現在正在找合適的墓地，後續不再透露任何墓地相關事宜。

5.周海媚擁有幾隻寵物貓狗，但是若帶回香港，檢疫等流程需要進行10個月，家裏面媽媽也70多歲了，姐姐弟弟也沒有條件可以養這些動物。所以在北京給這些寵物找了人來領養，是海媚的好朋友們，都是非常愛惜小動物的人。然後家屬也會跟領養人商量是否可以透露領養情況，但是肯定要等一段時

間。

6.周海媚

是一個熱愛祖

國、熱愛生

活、熱心公益、

溫和堅強、樂觀開朗

的人。希望把周海媚在

銀幕上的美好留給大家，

大家在心裏記着她，不要再來

家門口打擾及拍攝，還在家裏的

狗狗也很受干擾。希望大家尊重周海

媚，也尊重周海媚的家人。感謝多年來

觀眾對周海媚的關注和喜愛，這是最後

一次佔用公共資源。

## 可宜懷孕享女王待遇 孫慧雪赴台工作當度假



◆孫慧雪(右)邀請準媽媽可宜擔任嘉賓。

香港文匯報訊（記者 子棠）孫慧雪（雪雪）離開TVB後首次為HOY TV主持節目，昨日她為新節目《坐月攻略》錄影，並邀請了可宜擔任嘉賓；而懷有5個多月身孕的可宜已見肚。談到今次在月費達50多萬元、全港最貴的月子酒店取景拍攝，可宜驚嘆指也想在這裏坐月，因為應該會勁享受，不過就要先經過老公一關。

可宜表示懷孕後重了近5公斤，雖然腰圍圓潤不少，褲子都不合穿，但很開心肥肚不肥人，並且醫生指BB手長腳長，將來應該會很高。她又笑言不管在家或工作，自己已由公主「升呢」到女王待遇，備受呵護，十分享受。

雪雪高興指回復自由身後工作接踵而來，與HOY TV亦有二度合作，下月將赴台灣拍攝賀年節目，難得放下兩個小朋友數天，會以輕鬆的心情工作當度假。她又笑指正因此行只有三日兩夜，所以老公才批假。

## 溫碧霞留港迎新年享家庭樂

香港文匯報訊（記者 達里）今年忙個不停的溫碧霞，工作到年底後才有假期享受家庭樂，已有幾年沒有在港過聖誕的她，今年破例沒有外遊，並安排陪同Xavier趁美國學校放假回來，一家人與朋友歡度聖誕及迎接新年，又打算去主題樂園遊玩，實行盡情留港消費。而溫碧霞一班好友就給她驚喜，為她慶祝電影《我們的十八歲》榮獲亞太國際電影節「最具溫情影片」，令她十分驚喜及感動。



◆溫碧霞與三姐姐及囡囡Xavier慶祝聖誕。

總結2023年，溫碧霞形容是沒有遺憾又滿足的一年，她的電影工作室向進一步邁進，最令她開心是花了不少心血，親自監製的自傳式電影《我們的十八歲》屢獲殊榮，除了入圍澳門電影展外，更成為沖繩環太平洋國際電影展唯一代表香港的參展電影，並榮獲亞太國際電影節「最具溫情影片」，而她最近又完成另一部電影新作《如果人魚不劈腿》，成績同樣寄予厚望。展望2024年，溫碧霞祝願說：「第一個一定是世界和平及大家身體健康，希望香港有更多好電影給大家欣賞，2024年我的工作室也會放更多時間在電影方面，祝大家新年平安快樂，工作順利！」

## 相信未來再有同台機會

香港文匯報訊（記者 子棠）許廷鏗（Alfred）的一連3場戶外演唱會前晚圓滿結束，尾場邀得COLLAR成員邱彥簡（Marf）和李芯駿、楊安妮及陳慧敏等擔任表演嘉賓。

Alfred聯同Marf和芯駿合唱《青春頌》為當晚的演唱會揭幕，Alfred自嘲是老人家但想做後生女做的事，原來是跟Marf和芯駿一起跳唱COLLAR的歌曲《OFF/ON》，並指會視為自己的一個小挑戰，不過他在舞姿方面，就似乎只是身體稍作跳動，又笑指現在的歌曲很難唱。Alfred重提當年擔任歌唱比賽導師時，已覺得Marf和芯駿是心靈成熟的參賽者，更指Marf會反過來關心他，令他很窩心；而芯駿就很能穩定軍心，因此今日能獨當一面。芯駿笑言這晚像被爸爸帶着去參加畢業禮，但Marf即輕呼：「佢唔可以做爸爸！」此言一出立即令Alfred嚇了一跳，聽到Marf指因為他愈來愈後生、又愈來愈瘦，Alfred笑謂：

「你係話我返老還童？嚇得我以為做咩話我唔可以做爸爸！」

鳴謝主辦單位時，Alfred指

來到最後一場感受很複雜，有很多不捨，

亦低估了戶

外演出的製作，感謝觀眾成就這晚的舞台。臨近尾聲演唱《微時》時，他又感觸落淚，哽咽解釋最近在鄭欣宜家中傾偈時，還自言不及對方那麼喜歡表演，但現在真的很不捨得這個舞台。

完騷後，Alfred直言想開Part2，笑指不過綵排時凍親，所以不會

再選擇戶外，至於瘦了20磅是因為不想再被拍到雙下巴。提到演唱會上表演了十多分鐘的跳唱，他打趣道：「我發現原來自己『仲得』，同埋跳舞唔好怕太Chok，因為觀眾覺得你enjoy，佢哋都會enjoy，而我對這次的幾場表演付出了120%，亦覺得無憾。（有否就欣宜未能擔任表演嘉賓而遺憾？）唔會，又唔係只有這次，我希望下年可以同佢一齊跳唱，就此向欣宜下戰書，哈哈！」

